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体操部女子団体が県大会６位、
「税についての作文」で県の銅賞！

１０月２６日（月）の生徒会認証式の日以降に届いた賞状について、１２月１４日（月）に賞状の

伝達を行いました。本当ならば全校生徒の前で賞状を渡したいところですが、新型コロナウイルス感

染者の増加により、群馬県の警戒レベルが３に上がったため、今回は全校集会を開かずに校長室で行

いました。今回は、体操部女子が団体で県第６位という優秀な成績を収めました。また、作文や標語

といった文化系の賞状が多かったのですが、「中学生の税についての作文」では、○○さんの作品が

館林税務署管内を突破し、県で銅賞を獲得しました。

邑楽町立邑楽南中学校 学校だより

おうなん

◎県中体連新人体操大会 女子団体 64.500 第６位

○○ ○○、 ○○ ○○、○○ ○○、 ○○ ○○、

○郡中体連新人体操大会（結果は第１５号に掲載）

○東部地区アンサンブルコンテスト 金管四重奏 銅賞

東部地区アンサンブルコンテスト 管楽五重奏 銅賞

◎県 「中学生の税についての作文」銅賞 ○○ ○○

○管内「中学生の税についての作文」館林税務署管内納税貯蓄組合連合会長賞 ○○ ○○

○町人権擁護啓発作品 作文の部 優秀賞 ○○ ○○、○○ ○○、○○ ○○

標語の部 優秀賞 ○○ ○○、○○ ○○、○○ ○○、

○○ ○○、○○ ○○

○館林邑楽「社会を明るくする運動」

作文の部 入選 ○○ ○○、○○ ○○、○○ ○○、

○○ ○○、○○ ○○

○校内「歯と口の健康づくり」標語 学校長賞 ○○ ○○

学校歯科医賞 ○○ ○○

すでに賞状伝達はしていますが、おうなんに載せていなかったので、紹介します（遅くな

って申し訳ありません）。

○郡中学校１年生ソフトテニス大会 男子個人 準優勝 ○○ ○○、○○ ○○

○郡中学校１年生ソフトテニス大会 女子個人 第３位 ○○ ○○、○○ ○○

入学説明会を実施
１２月３日（木）に「新入生入学説明会」を実施し、

長柄小６年生と保護者が邑南中の生活について説明を

聞きました。例年、生徒会本部役員による「アンケー

トの結果」はその場で本部役員が発表していました。

今年は新型コロナ対策のため、事前に撮影した動画を

映しましたが、６年生は映像を食い入るようにずっと

見ていました。１年生もあと少しで先輩ですね！



思春期の子ども理解（１１）

中学生に限らず、子どもから大人までの誰も

が「人に嫌われるよりも好かれたい」と思って

いることでしょう。

大人になって仕事をするときにも、人に好か

れていれば、お客さんがいっぱい来てお店が儲

かったり、仲間と協力していい仕事ができて業

績が上がったり、いい仲間と楽しい時間を過ご

せて豊かな人生が送れたりします。

人に好かれるためにはどうしたらいいでしょ

うか。これは、永遠のテーマですが、いくつか

本やネットで探してみたので紹介します。

・相手の話をよく聞く

・まわりの人に感謝し、優しくする

・いつでも笑顔で楽しそうにしている

・人前で悪口を言ったり批判をしたりしない

・失敗を人のせいにしない

・うそをつかない など

受け身で待っていても人に好かれるようにはな

らず、自分から与える、働きかけることがポイ

ントのようです。

そして、何より大切なのは「自分を好きにな

ること」です。自分のことを一番知っているの

は自分です。自分を大切にする人は他人を大切

にする、他人を大切にする人は他人

から好かれるのです。

１２月は人権月間 一斉ではなく各学級で

毎年１２月１０日は「人権デー」で、１２月４日から１０日までが「人権週間」、１２月は

「人権月間」となっています。 そこで、本校では人権一斉学習を行っていますが、今年は体

育館に集まってという形式では行いませんでした。１２月１日の給食の放送で、校長先生が講

話をし、３年生が１日に、２年生は９日に、１年生が１１日に各クラスで人権に関するビデオ

を視聴しました。ビデオの内容は、最近多いインターネットいじめや携帯電話のトラブルを扱

ったものです。日頃何気なく使っているＳＮＳでのやり取りで、いじめなどの人権侵害が起こ

ってしまうことを考える機会になったと思います。

人権とは、「人間の尊厳に基づいて各人が持っている固有の権利であり、社会を構成する

すべての人々が個人としての生存と自由を確保し、社会において幸福な生活を営むために欠

かすことのできない権利」と示されています。

しかし、中には保護者から虐待されて命を落とす子どもや、パートナーから暴力を受ける

女性がいます。また、高齢であるから、障害があるからなどという理由で差別を受けること

もがあります。群馬県では下の１１の重要課題の解決に向けた取組を進めています。

＜重要課題＞

(1)女性 (2)子どもたち (3)高齢者 (4)障害のある人たち (5)同和問題

(6)外国籍の人たち (7)ＨＩＶ感染者等の人たち (8)ハンセン病元患者の人たち

(9)犯罪被害者等 (10)インターネット等による人権侵害

(11)その他の人権問題（アイヌの人々、性同一性障害などの人たち、拉致問題など）

２学期の復習を
スタディサプリや群馬県の
オンライン授業を活用して

今までで一番長かった２学期がもうすぐ終わ

ります。期末テストの個票が渡され、喜ぶ生徒

もいればがっかりした生徒もいることでしょ

う。前回の第１６号でもお伝えしましたが、が

っかりしていても見て見ぬふりをしていても、

何もいいことは起こりません。『失敗は成功の

もと』にすることが大切です。

このことわざは、「失敗すれば、その原因を

反省し、方法や欠点を改めるので、かえってそ

の後の成功につながることになる」という意味

です。私も数学の文章問題が苦手でした。悔し

くて間違った問題を見直し、同じような問題を

たくさん解いていたら、いつの間にかできるよ

うになっていました。

「復習」をするときに解き

方や考え方を忘れている場合

が多いので、今の時代は動画

を見て思い出すことが有効で

す。ぜひ、活用してください。




